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Federscheibe

Achtung: Wichtige Information:

Nicht ohne Koffer mit montierten Seitenplatten fahren.
Wenn Sie ohne Gepäck fahren, Seitenplatten demontieren.

Maximale Zuladung der Koffer: gemäß Herstellerangaben 10 kg incl. Koffer
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Anbauanlei tung:
QUICK-LOCK Träger Honda CB600 Hornet bis Bj. '01
KFT.01.065.100

Sehr geehrter SW-MOTECH Kunde

Dieser qualitativ hochwertige Kofferträger läßt sich nach der Erstinstallation in weniger als einer
Minute durch Schnellverschlüsse ohne Werkzeug demontieren und wieder befestigen.
Er ist durch seine konstruktiven Merkmale paßgenau und daher einfach zu montieren. Durch
die kaum sichtbare Befestigungen werden die Optik des Fahrzeuges und die Fahreigenschaften
nicht gestört.
Die Quick-Lock Verbinder werden durch Eindrehen der Schnellverschlüsse im Uhrzeigersinn
befestigt. Dabei muß leichter Druck auf den Kopf des Schnellverschlusses ausgeübt werden.
Drehen Sie den Schnellverschluß über den Haltenocken, bis dieser spürbar einrastet. Nur so
kann die Verbindung sichergestellt und Unfälle vermieden werden.

Zur Demontage des Quick-Lock-
Kofferträgersystems einfach mit
einer Münze oder einem Schrauben-
dreher die Schnellverbinder lösen
und Seitenträger entfernen!
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Inhal t  der Packung

Kofferträgerseitenblech rechts
Kofferträgerseitenblech links
Befestigungsblech Fußraste CB600 Hornet
Befestigungsblech Haltebügel CB600 Hornet
Querverbinder hinten VFR800 Hornet
Schnellverschluß
Distanzbuchse
Distanzbuchse
Innensechskantschraube M8x100
Innensechskantschraube M8x70
Sechskantschraube M6x25
U-Scheibe A6,4
Mutter selbstsichernd M6
Satz Miniblinker incl. Verlegungsbleche

Führungsbolzen GIVI-Koffer
Schloßnase GIVI-Koffer
Kunststoffanschlag
Unterlegscheibe A6,4
Mutter M6
Senkschraube mit Innensechskant M6x25
Sechskantschraube M6x12

Spannwinkel rts./lks
Hinterschlussprofil
Senkschraube mit Innensechskant M6x16
Zylindeschraube mit Innensechskant M6x30
Mutter M6
Unterlegscheibe A6,4

Schlossnase Shad
Winkelstütze
Senkschraube mit  Innensechskant M6x16
Mutter M6
Unterlegscheibe A6,4
Kunststoffanschlag
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Pos. Bezeichnung Anzahl
KFT.01.065.901
KFT.01.065.902
KFT.01.065.001
KFT.01.065.002
KFT.06.064.003
231 1S11-12AF
Da:14; Di:8,2; h=31
Da:14; Di:8,2; h=19
DIN 912
DIN 912
DIN 933
DIN 125
DIN 985
KFT.06.065.003

GIK.00.001
GIK.00.2100914
MSS.00.03.016
DIN   125
DIN   985
DIN 7991
DIN 933

KFT.00.152.002
KFT.00.152.006
DIN 7991
DIN 912
DIN 985
DIN 125

KFT.00.152.007
KFT.00.152.005
DIN 7991
DIN 985
DIN 125
MSS.00.03.016

DIN/Zeichn.Nr.



Montageanleitung    (vor Montage sorgfältig lesen)
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1a. Montage für GIVI Koffer - (Bild 1)  Einsetzen der Kunststoffanschläge(17) in die 7 mm
Bohrungen der Seitenplatten des Trägersystems. Verschrauben der Schloßnasen(16)
mit den Sechskantschrauben M6x12 (21).
Anschrauben der Führungsbolzen (15) mit den Senkschrauben M6x25 (20), U-Scheibe(18)
A6,4 und Mutter(19)M6.
- Alle Elemente müssen zur Außenseite montiert sein (rechte und linke Seitenplatte).

1b. Montage für Hepco-Becker Koffer -  (Bild2)  Anbringen der Spannwinkel(22) mit
Senkschraube(24) M6x16, U-Scheibe(27) A6,4 und Mutter(26) M6.
Verschrauben des Hinterschlussprofils(23) mit Zylinderschrauben(25) M6x30,
U-Scheibe(27) A6,4 und Mutter(26) M6.

1c. Montage für Shad Koffer -  (Bild 3)  Einsetzen der Kunststoffanschläge(33) in die 7mm
Bohrungen der Seitenplatten des Trägersystems. Verschrauben der Schlossnasen(28)
mit Senkschraube(30) M6x16, U-Scheibe(32) A6,4 und Mutter(31) M6. Verschrauben der
Winkelstütze(29) mit Senkschraube(30) M6x16, U-Scheibe(32) A6,4 und Mutter(31) M6.

Folgende Punkte gelten für alle Koffer.

2.  Lösen der vorderen Schrauben des Beifahrerhaltebügels und demontieren der Blinker 
sowie Sitzbank.

3.   Entfernen der Blechverkleidungen und Gummilemente an den Auslegern der
       Beifahrerfußrastenhalter.

4.   Befestigungsblech(3) für Beifahrerfußrastenhalter in die Aussparung einsetzen
      und zusammen mit einem Original-Blech und Schrauben befestigen.
     Reihenfolge: Schraube, Original Abdeckblech, Fußrastenhalter, Befestigungsblech Fußraste(3),

Mutter - Schrauben nur leicht anziehen.

5.   Anschrauben der Befestigungsbleche Haltebügel(4) auf beiden Seiten mit den 
Distanzbuchsen(8) Da-18; Di,8,2; h-19, Zylinderschrauben mit Innensechskant(10) 
M8x70 und U-Scheibe(12) A8,4.
Reihenfolge: Distanzbuchse, Befestigungsblech, U-Scheibe, Schraube.
- Schrauben nur leicht anziehen -

6.   Beide Seitenträger mittels Schnellverschlüssen(6) zunächst an den beiden montierten 
Befestigungspunkten fixieren. Daraufhin den Querverbinder hinten(5) einsetzen und 
ebenfalls fixieren.

7.   Bohrungen eventuell entsprechend dem Lochbild des Querverbinders in der Radabdeckung
       einbringen und Querverbinder(5) verschrauben.  - auf Symmetrie achten!

8. Ausrichten der Seitenträger und Befestigungselemente - alle Schrauben fest anziehen.

9.   Lösen der Seitenträger.

KFT.01.065.100

Blinkerverlegung:

10.  Befestigen der Mini-Blinker rts/lks an den jeweiligen Blinkerblechen(14) zur Blinkerverlegung.
Dabei Kabel durch die Bohrungen ziehen uund mit Original-Mutter verschrauben

11.  Seitliche Befestigungsschrauben der Kotflügelverlängerung rechts und links lösen und
       Bleche zur Blinkerverlegung(14) damit verschrauben.

12. Kabelenden der Blinker unter die Verkleidung am Rahmenheck führen und Steckverbindung
wieder herstellen.

13. Funktionskontrolle der Blinker.

14. Alle Schrauben auf festen Sitz prüfen und Sitzbank montieren.
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Bild 1
Hepco Becker

Bild 2

Shad Bild 3
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KFT.01.065.100

Das SW-MOTECH Team wünscht Ihnen eine gute Fahrt !
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